



Straight to the MAX.

Όπου κι αν οδηγήσετε το TMAX σας, παραμένετε συνδεδεμένοι με την πλήρως έγχρωμη οθόνη TFT 7 ιντσών που σας επιτρέπει να έχετε πρόσβαση στο smartphone σας για να ακούτε μουσική, να ενημερώνεστε για τις καιρικές συνθήκες, να δέχεστε ή να πραγματοποιείτε κλήσεις** και να λαμβάνετε ειδοποιήσεις, ενώ το σύστημα πλοήγησης Garmin Navigation* με πλήρη χάρτη κάνει κάθε διαδρομή πιο απολαυστική. Το σύστημα χωρίς κλειδί Smart Key διευκολύνει τις καθημερινές σας μετακινήσεις, ενώ το νέο χειριστήριο joystick 5 κατευθύνσεων και οι ανασχεδιασμένοι διακόπτες ελέγχου κάνουν κάθε λειτουργία ακόμα πιο απλή. (*Η εφαρμογή πλοήγησης Garmin Navigation με πρόσβαση σε πλήρη χάρτη απαιτεί συμφωνητικό συνδρομητικής υπηρεσίας και δεν είναι διαθέσιμη σε όλες τις χώρες. Ορισμένες δυνατότητες πλοήγησης δεν είναι διαθέσιμες σε όλες τις χώρες, επικοινωνήστε με την Garmin για τη διαθεσιμότητα. **Απαιτείται συσκευή με Bluetooth, συνδεδεμένη στο TMAX. Η συσκευή δεν περιλαμβάνεται.)

Το πλαίσιο μικρών διαστάσεων διαθέτει πιο λεπτή μέση και μακρύτερη σέλα, με ρυθμιζόμενη πλάτη για βελτιωμένη εργονομία, ενώ τα μακρύτερα μαρσπιέ και το τιμόνι χυτού αλουμινίου σας προσφέρουν τη δυνατότητα επιλογής θέσεων οδήγησης. Οι πιο sport ρυθμίσεις ανάρτησης και οι ελαφριοί τροχοί Spin Forged με τα ελαστικά Bridgestone παρέχουν



- Πανίσχυρος κινητήρας 560 κ.εκ.
- Δυναμικός, sport σχεδιασμός πλαισίου
- Προβολείς με ενσωματωμένα φλας
- Βελτιωμένη εργονομία για τον αναβάτη και τον συνεπιβάτη
- Συνδεδεμένη οθόνη TFT, πλοήγηση με πλήρη χάρτη
- Λειτουργία χωρίς κλειδί «Smart Key»
- Ελαφρύ πλαίσιο αλουμινίου
- Υπερσύγχρονη ηλεκτρονική τεχνολογία ελέγχου
- Μεγάλος χώρος αποθήκευσης
- Αντικλεπτικό σύστημα κλειδώματος κεντρικού σταντ

ακριβή χειρισμό τύπου μοτοσικλέτας. Ο συνδυασμός του



χαμηλότερο στην κατηγορία του βάρους
για τις πιο συναρπαστικές επιδόσεις στην

TMAX

Και όσον αφορά στην παρουσία και στη συμπεριφορά του στο δρόμο, το TMAX παραμένει στην κορυφή της κατηγορίας που το ίδιο δημιούργησε. Η μπροστινή πλευρά, εμπνευσμένη από τα μοντέλα της κατηγορίας supersport, διαθέτει εξέχοντα αεροδυναμικά φτερά και διπλές εισόδους αέρα που δημιουργούν μια επιβλητική εμφάνιση. Οι λεπτοί διπλοί προβολείς και το πίσω φως LED σε σχήμα T, ενισχύουν τις προδιαγραφές υψηλής τεχνολογίας του TMAX, ενώ τα ενσωματωμένα μπροστινά και πίσω φλας τονίζουν τη μοντέρνα και δυναμική εμφάνιση αυτού του κορυφαίου Sport Scooter.

Straight to the MAX.

Το TMAX είναι ο αδιαμφισβήτητος βασιλιάς των scooter. Είναι το Sport Scooter με τις καλύτερες πωλήσεις στην Ευρώπη, από την κυκλοφορία του αρχικού μοντέλου το 2001. Και για περισσότερα από 20 χρόνια, το συγκεκριμένο scooter υψηλών επιδόσεων προσφέρει σε χιλιάδες αναβάτες μια συναρπαστική νέα αίσθηση απόλυτης ελευθερίας, είτε πρόκειται για τις μετακινήσεις εντός της πόλης είτε για την ελευθερία που προσφέρει η εξερεύνηση της υπαίθρου.

Διαθέτει όργανα με τις υψηλότερες προδιαγραφές που έχουν ποτέ χρησιμοποιηθεί σε scooter της Yamaha. Η καλύτερη στην κατηγορία της πλήρως έγχρωμη οθόνη TFT 7 ιντσών σας παρέχει τη δυνατότητα επιλογής ανάμεσα σε τρία στυλ οθόνης – και μέσω της εφαρμογής MyRide - <https://www.yamaha-motor.eu/gr/el/experiences/applications/myride1/#/> της Yamaha συνδέεστε με το TMAX σας, αποκτώντας πρόσβαση στο smartphone σας για να ακούτε μουσική, να ενημερώνεστε για τις καιρικές συνθήκες, να έχετε πρόσβαση σε ειδοποιήσεις και πολλές άλλες επιλογές. Και με το σύστημα πλοήγησης Garmin Navigation* με πρόσβαση σε πλήρη χάρτη, κάθε διαδρομή είναι πιο γρήγορη και πιο εύκολη. (*Η εφαρμογή πλοήγησης Garmin Navigation με πρόσβαση σε πλήρη χάρτη απαιτεί συμφωνητικό συνδρομητικής υπηρεσίας και δεν είναι διαθέσιμη σε όλες τις χώρες. Ορισμένες δυνατότητες πλοήγησης δεν είναι διαθέσιμες σε όλες τις χώρες, επικοινωνήστε με την Garmin για τη διαθεσιμότητα.)

Με μικρών διαστάσεων sport πλαίσιο και όψη, το TMAX είναι το πιο δυναμικό και εξελιγμένο Sport Scooter που κατασκεύασε ποτέ η Yamaha. Τα αεροδυναμικά μπροστινά φτερά και οι λεπτότεροι διπλοί προβολείς προσφέρουν σε αυτό το όχημα υψηλής τεχνολογίας μια εμφάνιση εμπνευσμένη από τα μοντέλα της κατηγορίας supersport. Η εργονομία καθιστά αυτό το scooter ως τον πιο άνετο τρόπο μετακίνησης. Και ο πανίσχυρος κινητήρας 560 κ.εκ. 35kW με το εξαιρετικά ομαλό κιβώτιο ταχυτήτων CVT, σας προσφέρουν επιδόσεις μοτοσυκλέτας με πρακτικότητα scooter.



Πανίσχυρος κινητήρας 560 κ.εκ.

Ο πανίσχυρος κινητήρας 560 κ.εκ. διαθέτει μοναδική σχεδίαση μικρών διαστάσεων με στρόφαλο 360 μοιρών και οριζόντια παλινδρομική μονάδα εξισορρόπησης εμβόλου για εξαιρετικά sport επιδόσεις και σύστημα κίνησης CVT υψηλής απόδοσης για εξαιρετικά ομαλή λειτουργία. Και για να ενισχυθεί η συναρπαστική οδήγηση, τα προσεκτικά σχεδιασμένα συστήματα εισόδου και εξάτμισης παράγουν έναν βαθύ και καθαρό «ρυθμισμένο» ήχο, που είναι χαρακτηριστικά TMAX!



Δυναμικός, sport σχεδιασμός πλαισίου

Η σχεδίαση του TMAX κάνει ένα βήμα πιο κοντά στον κόσμο των supersport μοτοσυκλετών με το δυναμικό, αεροδυναμικό του πλαίσιο. Οι λεπτότεροι διπλοί προβολείς LED και τα μπροστινά φτερά με μεγάλες εισόδους αέρα, καθώς και τα πλαϊνά καλύμματα boomerang είναι πιο TMAX από ποτέ. Επίσης, οι ελαφριοί τροχοί Spin Forged και το τιμόνι από χυτό αλουμίνιο τονίζουν τις κορυφαίες προδιαγραφές αυτού του Sport Scooter.



Προβολείς με ενσωματωμένα φλας

Μια ματιά στη μπροστινή όψη αρκεί για να πειστείτε ότι μόνο έτσι θα μπορούσε να είναι το TMAX! Οι λεπτότεροι διπλοί προβολείς με ενσωματωμένα φλας προσφέρουν μια πιο επιθετική εμφάνιση, ενώ η σχεδίαση του προβολέα με το φακό μονής δέσμης δημιουργεί μια ισχυρή δέσμη φωτός. Και για έμφαση στη δυναμική εμφάνιση αυτού του εμβληματικού Sport Scooter, παρέχεται ένα ολοκαίνουριο πίσω φως με σχεδιασμό σχήματος T και ενσωματωμένα φλας.



Βελτιωμένη εργονομία για τον αναβάτη και τον συνεπιβάτη

Για ακόμα πιο sport οδήγηση με υψηλότερο επίπεδο άνεσης για τον αναβάτη και τον συνεπιβάτη, το TMAX είναι εξοπλισμένο με μακρύτερη σέλα και μεγαλύτερα μαρσπιέ, ενώ η πλάτη του αναβάτη παρέχει κίνηση 30 mm εμπρός/πίσω. Η πιο λεπτή μέση του TMAX προσφέρει βελτιωμένη πρόσβαση των ποδιών στο έδαφος και το σχήμα του τιμονιού από χυτό αλουμίνιο δημιουργεί μια στάση με ελαφριά κλίση προς τα εμπρός, για βελτιωμένη ανάδραση.



Συνδεδεμένη οθόνη TFT, πλοήγηση με πλήρη χάρτη

Η εξελιγμένη, πλήρως έγχρωμη οθόνη TFT 7 ιντσών λειτουργεί με ένα απλό joystick και παρέχει τη δυνατότητα επιλογής ανάμεσα σε τρία στυλ οθόνης. Μέσω της εφαρμογής MyRide της Yamaha μπορείτε να αποκτήσετε πρόσβαση στο MyRide – <https://www.yamaha-motor.eu/gr/el/experiences/applications/myride> που επιτρέπει τη σύνδεση με το scooter, για πρόσβαση στο smartphone σας για να ακούτε μουσική, να ενημερώνεστε για καιρικές συνθήκες, να δέχεστε ή να πραγματοποιείτε κλήσεις** και να λαμβάνετε ειδοποιήσεις. Το σύστημα πλοήγησης Garmin Navigation* με πρόσβαση σε πλήρη χάρτη μετατρέπει την κάθε σας διαδρομή στην ευκολότερη διαδικασία – ενώ τα μηνύματα μπορούν να εμφανίζονται όταν το TMAX είναι



Λειτουργία χωρίς κλειδί «Smart Key»

Το TMAX είναι απίστευτα πρακτικό με το Smart Key στην τσέπη σας. Επίσης, ο κεντρικός διακόπτης με 2 κουμπιά νέας σχεδίαση είναι πιο απλός από ποτέ. Αυτή η τεχνολογία χωρίς κλειδί σας επιτρέπει να ξεκινάτε τον κινητήρα, να ξεκλειδώνετε τη σέλα και να αποδεσμεύετε το κεντρικό σταντ εύκολα και γρήγορα – μπορείτε επίσης να ξεκλειδώσετε την κομψή, χωνευτή τάπα καυσίμων σε στυλ αερο.



σταθμευμένο. (*Η εφαρμογή πλοήγησης Garmin Navigation με πρόσβαση σε πλήρη χάρτη απαιτεί συμφωνητικό συνδρομητικής υπηρεσίας και δεν είναι διαθέσιμη σε όλες τις χώρες. Ορισμένες δυνατότητες πλοήγησης δεν είναι διαθέσιμες σε όλες τις χώρες,

TMAX

Κινητήρας

Τύπος κινητήρα	Τετράχρονος; Υγρόψυκτος; 2ΕΕΚ; τετραβάλβιδος; με 2 παράλληλους κυλίνδρους
Κυβισμός	562 κ.εκ.
Διαμέτρος x Διαδρομή	70,0 x 73,0 χιλ.
Σχέση συμπίεσης	10.9:1
Μέγιστη ισχύς	35,0 kW στις 7.500 σ.α.λ.
Μέγιστη ροπή	55,7 Nm στις 5.250 σ.α.λ.
Σύστημα λίπανσης	Ξηρό κάρτερ
Σύστημα τροφοδοσίας	Ηλεκτρονικός ψεκασμός
Σύστημα ανάφλεξης	TCI
Σύστημα εκκίνησης	Ηλεκτρική μίζα
Σύστημα μετάδοσης	Αυτόματο με τραπεζοειδή ιμάντα
Κατανάλωση καυσίμου	4,8L/100km
Εκπομπές ρύπων	112g/km

Πλαίσιο

Σύστημα εμπρός ανάρτησης	Τηλεσκοπικό πιρούνι
Διαδρομή εμπρός τροχού	120 χιλ.
Σύστημα πίσω ανάρτησης	Ψαλίδι
Διαδρομή πίσω τροχού	117 χιλ.
Εμπρός φρένο	Διπλό υδραυλικό δισκόφρενο, Ø 267 χιλ.
Πίσω φρένο	Μονό υδραυλικό δισκόφρενο, Ø 282 χιλ.
Εμπρός ελαστικό	120/70R15M/C 56H χωρίς σαμπρέλα
Πίσω ελαστικό	160/60R15M/C 67H χωρίς σαμπρέλα

Διαστάσεις

Συνολικό μήκος	2.195 χιλ.
Συνολικό πλάτος	780 χιλ.
Συνολικό ύψος	1.415 χιλ.-1.470 χιλ. (ρυθμιζόμενος ανεμοθώρακας)
Ύψος σέλας	800 χιλ.
Μεταξόνιο	1.575 χιλ.
Ελάχιστη απόσταση από το έδαφος	135 χιλ.
Βάρος πλήρες υγρών	218 κιλά
Χωρητικότητα Δοχείου Καυσίμου	15 λίτρα

Να φοράς πάντα κράνος, προστασία για τα μάτια και προστατευτικό ρουχισμό. Η Yamaha συνιστά να οδηγείς προσεκτικά, με σεβασμό προς τους άλλους οδηγούς και το περιβάλλον. Οι προδιαγραφές και η εμφάνιση των προϊόντων Yamaha που παρουσιάζονται σε αυτό το έντυπο υπόκεινται σε μεταβολές χωρίς προειδοποίηση, ενώ ενδέχεται να ποικίλλουν ανάλογα με τις εκάστοτε απαιτήσεις και συνθήκες. Για περισσότερες πληροφορίες, συμβουλευθείτε έναν επίσημο αντιπρόσωπο της Yamaha.

